
ND Vijesti, Društvo, 09. februar 2012.

Čuvari pretukli organizatore uprava negira
Danilovgrad - Komandiri sa fantomkama juče oko 15 časova pretukli su desetak zatvorenika,
koje smatraju organizatorima štrajka, nekoliko njih su odveli u zatvor u Bijelom Polju, a neke
su smjestili u samice, tvrde zatvorenici koji se nalaze u Spužu i i dalje štrajkuju, kao i njihova
rodbina.
Anđela Radović, supruga zatvorenika Vladimira Radovića, "Vijestima" je kazala
da su oko 15 sati, komandiri iz spuškog zatvora "upali" u paviljon D i navodno
fizički nasrnuli na zatvorenike, pretukli ih, polomili sve stvari u njihovim sobama, zatvorili ih u
ćelije, i nakon toga prebacili u bjelopoljski zatvor.
"Među pretučenim zatvorenicima su moj suprag Vladimir i đever Nebojša, kao i Veđran
Prijić kog su pretukli zbog sumnje da je juče komunicirao sa TV Vijesti. Ostali zatvorenici
kazali su mi da su nakon toga pitali komandire što se dešava i da im je rečeno da će, ako ne
uguše štrajk i oni tako proći. U Bijelo Polje prebačeni su da porodice ne bi vidjele u kakvom
su stanju. Brinem za zdravstveno stanje svog supruga koje je i onako loše jer ima velikih
problema sa kičmom i ligamentima", kazala je Radović.
U saopštenju ZIKS-a koje je sinoć proslijeđeno "Vijestima" potvrđeno je da su
neki zatvorenici prebačeni u Bijelo Polje, a drugi izmješteni u druge djelove zatvora.
"Protiv premještenih zatvorenika nije vođen disciplinski postupak jer nijesu napravili
nikakav prekršaj. Premješteni su iz bezbjednosnih razloga", navodi se u saopštenju.
Službenici ZIKS-a, kako je saopšteno, nijesu primjenljivali silu.
"Od službenika smo dobili informaciju da dio zatvorenika vrši pritisak na one koji ne
žele da odbijaju hranu. Da bi zaštitili one koji neće da gladuju, dio zatvorenika smo
premjestili u druge paviljone u olrviru redovnih aktivnosti. Nije bilo upotrebe oružja ni
primjene sile", navodi se u saopštenju.
Pomoćnica ministra pravde za izvršenje krivičnih sankcija Slavica Rabrenović kazala je juče
da su je iz zatvora informisali da je uprava, a po procjeni službe obezbjeđenja i službe za
tretman, zbog bezbjednosne procjene dio zatvorenika ZIKS-a prebacila u bjelopoljski zatvor,
a daje dio njih poveden u samice.
"Oni u sobama imaju hranu, i oni koji su krenuli da štrajkuju, počeli su da vrše pritisak
na zatvorenike koji ne misle isto. Postojala je opasnost da će doći do sukoba među samim
zatvorenicima, zbog čega su, prema procjeni nadležnih službi, oni najagresivniji,
izolovani", objasnila je Rabrenović.
Uprava zatvora, kako je kazala, izdala je takvo naređenje, a ono je u potpunosti u skladu sa
odredbama Malteške deklaracije kada je riječ o kriznim situacijama u institucijama
zatvorenog tipa.
Zatvorenici tvrde da je poslije tri dana štrajka glađu zdravstveno stanje nekih starijih
zatvorenika loše, te da neki "padaju u nesvijest".
"Nijesmo postigli nikakav dogovor sa upravom ni sa Ministarstvom pravde. Stariji ljudi,
koji su narušenog zdravlja, dobijaju redovnu terapiju, ali zbog odbijanja hrane padaju u
nesvijest. U ponedjeljka su predstavnici Ministarstva pravde i uprave ZIKS-a razgovarali sa
3-4 zatvorenika, od tada ih ne interesujemo, a obmanjuju javnost izjavama da su zadvoljni
ishodom razgovora. Mi nijesmo zadovoljni i od sjutra najvjerovatnije nećemo uzimati ni vodu,
a spremni smo i na još radikalnije mjere", kazao je juče sagovornik "Vijesti"
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iz spuškog zatvora.
U bjelopoljski zatvor prebačeni su zatvorenici Milivoje Joković, Miloš Kruščić, Branko
Srdanović, Vedran Prijović, Vladimir Radović, Nebojša Radović i Goran Vukčević, a nekoliko
mladića zatvoreno je u disciplinske ćelije.
Više članova porodica tih mladića kazalo je juče "Vijestima" da imaju informaciju
da su prije zatvaranja i premještanja u Bijelo Polje brutalno pretučeni.
Zaštitnik ljudskih prava i sloboda Šućko Baković sa saradnicima boravio je juče u ZIKS-u i
razgovarao sa predstavnicima grupe osuđenika koji su u štrajku. Baković je pojasnio da je
nakon što se iz štampanih medija upoznao sa navodima koji se odnose na uslovni otpust
osuđenika po sopstvenoj inicijativi započeo je postupak ispitivanja eventualne povrede prava
lica lišenih slobode.
"Do okončanja tog postupka ombudsman ne može iznositi detalje i pojedinosti o ovom
slučaju", saopšteno je juče iz kancelarije Sućka Bakovića.
"Broj zatvorenika koji ne uzimaju zatvorsku hranu teško je pouzdano znati, ali ih ima
nekoliko stotina, za sada nemamo informaciju daje nekom od njih ugrošeno zdravstveno
stanje, a u komunikaciji sa upravom ZIKS-a provjeravamo navode da im se zatvaranjem u
samice i ne dozvoljavanjem da održavaju ličnu higijenu krše ljudska prava, kazao je
kordinator programa ljudskih prava u Građanskoj alijansi Milan Radović.
Pravo na štrajk
"Sa jedne strane bitno je da nadležni u ZFKS-u moraju obezbijediti pravo osuđenim
licima na štrajk, ali takođe moraju se preduzimati i mjere većeg stepena bezbjednosti u
takvim uslovima. Mjere bezbjednosti ne smiju biti na uštrb ljudskih prava i u cilju gušenja
štrajka. Niko ne smije biti smješten u samicu samo zbog toga što odbija da uzima
hranu i na taj način protestuje", kazao je Radović.
On smatra da državni organi moraju implementirati usvojene zakone i da Ministarstvo
pravde nije dovoljno transparentno u ovoj oblasti.
"Negdje takva praksa proizilazi iz toga što je kasno imenovan pomoćnik ministra za
ovu oblast. Neophodno je da ministarstvo saopšti koliko je molbi pristiglo, koliko ih je
razmatrano, kada se komisija sastala, koliko puta, da li su svi adniinistrativni kapaciteti
postavljeni za implemntaciju i slično. Najveći broj evropskih država ima uslovan otpust
definisan kao što je to i u našem zakonu, a i u regionu se primjenuje ista praksa",
kazao je Radović.
ZiKS: Stanje je redovno
Uprava ZIKS-a tvrdi daje nasuprot informacijama koje su prisutne u javnosti, stanje u toj
ustanovi redovno i u skladu sa Zakonom o izvršenju krivičnih sankcija i Pravilnikom o
kućnom redu i propisanim međunarodnim standardima, da zatvorenici ne štrajkuju glađu (ali
da ne uzimaju zatvrsku hranu) i da tri ljekara koji su u stalnom radnom odnosu, pet ljekara
specjalista i ostalo medicinsko osoblje zatvorenicima pružaju zdravstvenu zaštitu.
"Licima lišenim slobode zbog težih bolesti pruža se zdravstvena zaštita u javnim
ustanovama, putem specijalističkih pregleda i pregleda u KC CG. Lična higijena je na
zavidnom nivou i ona je stvar individualnog i kolektivnog održavanja jer se u sobama nalaze
toaleti i zajedničke kupaone", saopštili su iz ZIKS-a Oni su pojasnili da zatvorenici
preko kantine mogu pribaviti "higijenski paket" i da "po veleprodajnim
cijenama" mogu kupiti veliki broj artikala, a da onima koji nisu radno angažovani i
nemaju sredstava Zavod besplatno obezbjeđuje pribor za higijenu, kao i druge artikle.
"Lica lišena slobode imaju pravo na ishranu u skladu sa Pravilnikom o ishrani, koji je
prilagođen zdravstvenim, vjerskim i dragim potrebama. Pred toga, oni imaju pravo na
dostavu hrane putem pošiljki upućenih poštom ili prilikom posjete. Tu hranu koriste u
prostorijama u kojima borave. Od ukupnog broja zatvorenika, 39 procenata odbija da uzima
zatvorsku hranu, ali koriste hranu koju posjeduju u svojim zajedničkim prostorijama",
tvrde iz ZIKS-a.
U saopštenju uprave navodi se da u ZIKS-u poštuju sva prava lica lišenih slobode i da nema
bilo kakvog oblika kažnjavanja.
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Iz ZIKS-a nije odgovoreno na pitanja da li su juče oko 15 sati prebacili desetak zatvorenika u
bjelopoljski zatvor, a nisu ni prokomentarisali navode daje štrajk u Bijelom Polju nasilno
ugušen.
J. J.

MARKOVIĆ udovoljio dijelu zahtjeva
Ministar pravde Duško Marković udovoljio je dijelu zahtjeva zatvorenika ZIKS-a, tako da
ubuduće Komisija za uslovni otpust neće kao otežavajuću okolnost uzimati to što se protiv
nekog vodi novi krivični postupak, a nije okončan pravosnažnom odlukom suda.
Marković je pozitivno odgovorio i na zahtjev osuđenika da uslovni otpust zavisi samo od
vladanja zatvorenika tokom izdržavanja kazne, pri čemu se tražilo izuzimanje mišljenja
policije.
"Zakonom je propisano da će se uzeti u obzir prvenstveno njegovo vladanje,
izvršavanje radnih obaveza, kao i druge okolnosti koje ukazuju da je postignuta svrha
kažnjavanja", kazao je on.
Ipak, kako je saopštio Marković, ukoliko se oštećena porodica pridružDa krivičnom gonjenju
osuđenog lica i postavila imovinsko pravni zahtjev, a sud isto ocijenio kao otežavajuću
okolnost prilikom izricanja kazne, izvršiće se bezbjednosna procjena od strane policije, suda.
Centra za socijalni rad, i cijeniti pojedinačni slučajevi, kada zaista postoji opasnost po život
osuđenika.
Marković je juče putem pisma obavijestio zatvorenike u spuškom i bjelopoljskom zatvoru da
vrsta krivičnog djela i visina kazne nemaju veze sa njihovim pravom na uslovni otpust, s tim
da se u Zakonu o izvršenju krivičnih sankcija napominje da oni koji su izdržali dvije trećine
mogu da pišu molbu Komisiji.
"Komisija će razmatrati svaku pojedinačnu molbu i može odlučiti da se sa izdržavanja
uslovno otpusti osuđenik, ako se u toku izdržavanja vladanje popravilo tako da se može
očekivati da će se na slobodi dobro vladati", saopštio je Marković, dodajući da
osuđenik ima pravo da podnese molbu za uslovni otpust samo kada je izdržao dvije trećine
kazne, ili izuzetno jednu polovinu kazne zatvora na cjelokupnu kaznu". Markovićeva
pomoćnica za izvršenje krivičnih sankcija Slavica Rabrenović saopštila je sinoć da ju je
uprava spuškog zatvora informisala kako je dio štrajkača, nakon upoznavanja sa ministrovim
pismom, u toku dana uzeo hranu, kao i da sve manji broj njih izražava nezadovoljstvo.
Rabrenović je dodala da je Markovićevo pismo kopirano u stotinu primjerka, te daje
podijeljeno zatvorenicima, bez obzira na to što je ona tokom posljednjih sedam dana
razgovarala sa oko pet stotina osuđenih osoba tumačeći im zakon i njihova prava.
T.P.

Kompletna
Autor: Jelena Jovanoviæ
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Radović, Duško Marković
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Vijesti Društvo 13 
DRAMA U ZIKSU: Zatvorenici tvrde da pokušavaju da im uguše štrajk, uključujući i silu 

Čuvari pretukli 
organizatore 
uprava negira 

MARKOVIĆ udovoljio dijelu zahtjeva 

Danilovgrad - Komandiri 
sa fantomkama juče oko 15 
časova pretukli su desetak 
zatvorenika, koje smatraju or
ganizatorima štrajka, nekoli
ko njih su odveli u zatvor u 
Bijelom Polju, a neke su 
smjestili u samice, tvrde zat
vorenici koji se nalaze u Spužu 
i i dalje štrajkuju, kao i njihova 
rodbina. 

Anđela Radović, supruga 
zatvorenika Vladimira Rado-
vića, "Vijestima" je kazala da 
su oko 15 sati, komandiri iz 
spuškog zatvora "upali" u pa
viljon D i navodno fizički nas
rnuli na zatvorenike, pretukli 
ih, polomili sve stvari u njiho
vim sobama, zatvorili ih u ćeli
je , i nakon toga prebacili u 
bjelopoljski zatvor. 

"Među pretučenim zatvore
nicima su moj suprag Vladimir 
i đever Nebojša, kao i Veđran 
Prijić kog su pretukli zbog 
sumnje da je juče komunicirao 
sa TV Vijesti. Ostali zatvore
nici kazali su mi da su nakon 
toga pitali komandire što se 
dešava i da im je rečeno da će, 
ako ne uguše štrajk i oni tako 
proći. U Bijelo Polje prebačeni 
su da porodice ne bi vidjele u 
kakvom su stanju. Brinem za 
zdravstveno stanje svog su
pruga koje je i onako loše jer 
ima velikih problema sa 
kičmom i ligamentima", ka
zala je Radović. 

U saopštenju ZIKS-a koje je 
sinoć proslijeđeno "Vijesti
ma" potvrđeno je da su neki 
zatvorenici prebačeni u Bijelo 
Polje, a drugi izmješteni u dru
ge djelove zatvora. 

"Protiv premještenih zatvo
renika nije vođen disciplinski 
postupak jer nijesu napravili 
nikakav prekršaj. Premješteni 
su iz bezbjednosnih razloga", 
navodi se u saopštenju. 

Službenici ZIKS-a, kako je 
saopšteno, nijesu primjenlji-
vali silu. 

"Od službenika smo dobili 
informaciju da dio zatvoreni
ka vrši pritisak na one koji ne 
žele da odbijaju hranu. Da bi 
zaštitili one koji neće da gla
duju, dio zatvorenika smo 
premjestili u druge paviljone 
u olrviru redovnih aktivnosti. 
Nije bilo upotrebe oružja ni 
primjene sile", navodi se u 
saopštenju. 

Pomoćnica ministra pravde 
za izvršenje krivičnih sankcija 
Slavica Rabrenović kazala je 
juče da su j e iz zatvora in-
formisali da j e uprava, a po 
procjeni službe obezbjeđenja 
i službe za tretman, zbog be 
zbjednosne procjene dio zat
vorenika ZIKS-a prebacila u 
bjelopoljski zatvor, a da je dio 
njih poveden u samice. 

"Oni u sobama imaju hranu, 
i oni koji su krenuli da štraj
kuju, počeli su da vrše pritisak 
na zatvorenike koji ne misle 
isto. Postojala je opasnost da 
će doći do sukoba među sa
mim zatvorenicima, zbog čega 

Zatvorenici koji nastavljaju štrajk od sjutra 
najvjerovatnije neće uzimati ni vodu 

Ministar pravde Duško Marković udo
voljio j e dijelu zahtjeva zatvorenika ZIKS-a, 
tako da ubuduće Komisija za uslovni otpust 
neće kao otežavajuću okolnost uzimati to što 
se protiv nekog vodi novi krivični postupak, 
a nije okončan pravosnažnom odlukom su
da. 

Marković je pozitivno odgovorio i na zah
tjev osuđenika da uslovni otpust zavisi samo 
od vladanja zatvorenika tokom izdržavanja 
kazne, pri čemu se tražilo izuzimanje 
mišljenja policije. 

"Zakonom je propisano da će se uzeti u 
obzir prvenstveno njegovo vladanje, iz 
vršavanje radnih obaveza, kao i druge okol
nosti koje ukazuju da j e postignuta svrha 
kažnjavanja", kazao je on. 

Ipak, kako je saopštio Marković, ukoliko se 
oštećena porodica pridružDa krivičnom g o 
njenju osuđenog lica i postavila imovinsko 
pravni zahtjev, a sud isto ocijenio kao 
otežavajuću okolnost prilikom izricanja kaz
ne, izvršiće se bezbjednosna procjena od 
strane policije, suda. Centra za socijalni rad, 
i cijeniti pojedinačni slučajevi, kada zaista 
postoji opasnost po život osuđenika. 

Marković je juče putem pisma obavijestio 
zatvorenike u spuškom i bjelopoljskom zat
voru da vrsta krivičnog djela i visina kazne 

nemaju veze sa njihovim pravom na uslovni 
otpust, s tim da se u Zakonu o izvršenju 
krivičnih sankcija napominje da oni koji su 
izdržali dvije trećine mogu da pišu molbu 
Komisiji. 

"Komisija će razmatrati svaku pojedi
načnu molbu i može odlučiti da se sa iz
državanja uslovno otpusti osuđenik, ako se u 
toku izdržavanja vladanje popravilo tako da 
se može očekivati da će se na slobodi dobro 
vladati", saopštio je Marković, dodajući da 
osuđenik ima pravo da podnese molbu za 
uslovni otpust samo kada je izdržao dvije 
trećine kazne, ili izuzetno jednu polovinu 
kazne zatvora na cjelokupnu kaznu". Mar-
kovićeva pomoćnica za izvršenje krivičnih 
sankcija Slavica Rabrenović saopštila je 
sinoć da ju je uprava spuškog zatvora in-
formisala kako j e dio štrajkača, nakon upoz
navanja sa ministrovim pismom, u toku dana 
uzeo hranu, kao i da sve manji broj njih 
izražava nezadovoljstvo. 

Rabrenović je dodala da je Markovićevo 
pismo kopirano u stotinu primjerka, te da j e 
podijeljeno zatvorenicima, bez obzira na to 
što j e ona tokom posljednjih sedam dana 
razgovarala sa oko pet stotina osuđenih 
osoba tumačeći im zakon i njihova prava. 

T.P. 

su, prema procjeni nadležnih 
službi, oni najagresivniji, izo-
lovani", objasnila je Rabreno
vić. 

Uprava zatvora, kako je ka
zala, izdala je takvo na
ređenje, a ono je u potpunosti 
u skladu sa odredbama Mal
teške deklaracije kada je riječ 
o kriznim situacijama u in
stitucijama zatvorenog tipa. 

Zatvorenici tvrde da je po 
slije tri dana štrajka glađu 
zdravstveno stanje nekih sta
rijih zatvorenika loše, te da 
neki "padaju u nesvijest". 

"Nijesmo postigli nikakav 
dogovor sa upravom ni sa Mi
nistarstvom pravde. Stariji lju
di, koji su narušenog zdra
vlja, dobijaju redovnu terapi
ju, ali zbog odbijanja hrane 
padaju u nesvijest. U poned
jeljka su predstavnici Minis
tarstva pravde i uprave ZIKS-a 
razgovarali sa 3-4 zatvore
nika, od tada ih ne intere-
sujemo, a obmanjuju javnost 
izjavama da su zadvoljni isho
dom razgovora. Mi nijesmo 
zadovoljni i od sjutra najvje
rovatnije nećemo uzimati ni 
vodu, a spremni smo i na još 
radikalnije mjere", kazao je 
juče sagovornik "Vijesti" iz 

spuškog zatvora. 
U bjelopoljski zatvor pre

bačeni su zatvorenici Milivo-
je Joković, Miloš Kruščić, 
Branko Srdanović, Vedran 
Prijović, Vladimir Radović, 
Nebojša Radović i Goran 
Vukčević, a nekoliko mladića 
zatvoreno je u disciplinske 
ćelije. 

Više članova porodica tih 
mladića kazalo je juče "Vi
jestima" da imaju informaciju 
da su prije zatvaranja i prem
ještanja u Bijelo Polje brutalno 

inicijativi započeo je postu
pak ispitivanja eventualne 
povrede prava lica lišenih slo
bode. 

"Do okončanja tog postup
ka ombudsman ne može iz
nositi detalje i pojedinosti o 
ovom slučaju", saopšteno je 
juče iz kancelarije Sućka Ba-
kovića. 

"Broj zatvorenika koji ne 
uzimaju zatvorsku hranu 
teško je pouzdano znati, ali ih 
ima nekoliko stotina, za sada 
nemamo informaciju daje ne -

na štrajk 
"Sa jedne strane bitno je da 

nadležni u ZFKS-u moraju 
obezbijediti pravo osuđenim 
licima na štrajk, ali takođe 
moraju se preduzimati i mjere 
većeg stepena bezbjednosti u 
takvim uslovima. Mjere bez
bjednosti ne smiju biti na 
uštrb ljudskih prava i u cilju 
gušenja štrajka. Niko ne smije 
biti smješten u samicu samo 
zbog toga što odbija da uzima 

molbi pristiglo, koliko ih je 
razmatrano, kada se komisija 
sastala, koliko puta, da li su svi 
administrativni kapaciteti po 
stavljeni za implemntaciju i 
slično. Najveći broj evropskih 
država ima uslovan otpust de -
finisan kao što je to i u našem 
zakonu, a i u regionu se prim-
jenuje ista praksa", kazao je 
Radović. 

ZiKS: Stanje 
je redovno 

U saopštenju ZIKS-a koje je sinoć proslijeđeno "Vijestima" potvrđeno je da su 
neki zatvorenici prebačeni u Bijelo Polje, a drugi izmješteni u druge djelove 

zatvora. Navedeno je i da nije primjenjivana sila 

pretučeni. 
Zaštitnik ljudskih prava i 

sloboda Šućko Baković sa 
saradnicima boravio je juče 
u ZKS-u i razgovarao sa 
predstavnicima grupe 
osuđenika koji su u štrajku. 
Baković je pojasnio da je na
kon što se iz štampanih me
dija upoznao sa navodima 
koji se odnose na uslovni ot
pust osuđenika po sopstvenoj 

kom od njih ugrošeno zdrav
stveno stanje, a u komuni
kaciji sa upravom ZIKS-a 
provjeravamo navode da im 
se zatvaranjem u samice i ne 
dozvoljavanjem da održavaju 
ličnu higijenu krše ljudska 
prava, kazao je kordinator 
programa ljudskih prava u 
Građanskoj alijansi Milan 
Radović. 

hranu i na taj način protes-
tuje", kazao je Radović. 

On smatra da državni or
gani moraju implementirati 
usvojene zakone i da Minis
tarstvo pravde nije dovoljno 
transparentno u ovoj oblasti. 

"Negdje takva praksa proi-
zilazi iz toga što je kasno ime
novan pomoćnik ministra za 
ovu oblast. Neophodno je da 
ministarstvo saopšti koliko je 

Protiv premještenih zatvorenika nije vođen disciplinski postupak: ZIKS 

Uprava ZIKS-a tvrdi daje na
suprot informacijama koje su 
prisutne u javnosti, stanje u toj 
ustanovi redovno i u skladu sa 
Zakonom o izvršenju krivičnih 
sankcija i Pravilnikom o 
kućnom redu i propisanim 
međunarodnim standardima, 
da zatvorenici ne štrajkuju 
glađu (ali da ne uzimaju zat-
vrsku hranu) i da tri ljekara koji 
su u stalnom radnom odnosu, 
pet ljekara specjalista i ostalo 
medicinsko osoblje zatvoreni
cima pružaju zdravstvenu 
zaštitu. 

"Licima lišenim slobode zbog 
težih bolesti pruža se zdrav
stvena zaštita u javnim usta
novama, putem specijalističkih 
pregleda i pregleda u KC CG. 
Lična higijena je na zavidnom 
nivou i ona je stvar individual
nog i kolektivnog održavanja 
jer se u sobama nalaze toaleti i 
zajedničke kupaone", saopštili 
su iz ZIKS-a Oni su pojasnili da 
zatvorenici preko kantine mo
gu pribaviti "higijenski paket" i 
da "po veleprodajnim cijena
ma" mogu kupiti veliki broj ar
tikala, a da onima koji nisu 
radno angažovani i nemaju 
sredstava Zavod besplatno 
obezbjeđuje pribor za higijenu, 
kao i druge artikle. "Lica lišena 
slobode imaju pravo na ishranu 
u skladu sa Pravilnikom o 
ishrani, koji je prilagođen 
zdravstvenim, vjerskim i dra
gim potrebama. Pred toga, oni 
imaju pravo na dostavu hrane 
putem pošiljki upućenih 
poštom ili prilikom posjete. Tu 
hranu koriste u prostorijama u 
kojima borave. Od ukupnog 
broja zatvorenika, 39 proce
nata odbija da uzima zatvorsku 
hranu, ali koriste hranu koju 
posjeduju u svojim zajedručkim 
prostorijama", tvrde iz ZIKS-a. 

U saopštenju uprave navodi 
se da u ZIKS-u poštuju sva pra
va lica lišenih slobode i da ne
ma bilo kakvog oblika kažnja
vanja. 

Iz ZIKS-a nije odgovoreno na 
pitanja da li su juče oko 15 sati 
prebacili desetak zatvorenika u 
bjelopoljski zatvor, a nisu ni 
prokomentarisali navode daje 
štrajk u Bijelom Polju nasilno 
ugušen. 

J. J. 
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DRAMA: Država i najveća crnogorska fabr ika pred 
ozbil jnim problemima 

Indijci ne dolaze u KAP 
• 0 

Vladu 
Nije isključeno da će 
član države u bordu 
KAP-a Nebojša Dožić 
morati da stavlja 
veto na odluke, jer 
je očigledno da Rusi 
planiraju da pritisnu 
državu da im odobri 
nove subvencije za 
struju ili odgodi 
plaćanje računa 

1 

ZIKS: Zatvorenici tvrde da 
pokušavaju da im uguše 

štrajk, uključujući i silu 

Čuvari pretukli 

Stranu 5 Lukšić tvrdi da im Vlade neće dati subvencije za struju: Pogled na KAP 

Z A K O N I USTAV: Država može da proglasi 
vanredno stanje na dijelu ili cijeloj teritorij i 

organizatore 
uprava negira 

strana I 3 w 
MINUS: Kako posluje Kjubus luks, nesuđeni 

Vladin „strateški par tner" za Valdanos 

Foto: B.PEJOVIC 

Kad poslani« kažu, svi U gubitku 44 miliona 
Foto: B.PEJOVIC 

moraju da 
„lopataju" 

Lukšić juče u Mojkovcu 

Vanredno stanje na cijeloj ili 
dijelu teritorije proglašava 
Skupština, predviđa Zakon 

Strana 11 Britanci se nijesu pokaza/i kao ozbiljni investitori: Valdanos Foto: PANORAMIO.COM 

Vanas kupiti: 
Dimljena čajna 
kobasica, l kg 

on 
www.atbon 

ЗАБАВИТЕ CE 
ПОТРАЖИТЕ HA КИОСЦИМА 

И НАУЧИТЕ! 

СЊЕЖНАКРАЉИЦАИ 
ДЈЕВОЈЧИЦА СА ШИБИЦАМ 

УЗ СВАКИ КУПЉЕНИ 

ПРИМЈЕРАК НАПОКЛОН 

ДОБИЈАТЕ CD! ф - тк 

У 
ПРОДАЈИ 

http://www.ckb.me/shopping.program
http://www.viiesti.me
http://PANORAMIO.COM
http://www.atbon

